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ANALIZA ŠTUDENTSKE ANKETE MLC LJUBLJANA 2017 

 
MLC Ljubljana je v oktobru 2017 izvedla Študentsko anketo.  

 
Anketa obsega vprašanja o vsebini in organizaciji študijskega procesa, kot tudi o vsebini in organizaciji 
posameznih predmetov, o storitvah referata za študentske zadeve, o splošnem zadovoljstvu, o ustreznosti 
računalniške opreme in e-gradiv, o medsebojni povezanosti študentov idr.  
 
Anketa se je izpolnjevala preko spleta in študenti so nanjo odgovarjali anonimno. 
 
Anketa vsebuje 17 vprašanj. Večina jih je v obliki ocenjevalne lestvice za postavljeno vprašanje, nekatera 
zahtevajo pisni odgovor. Pri vsakem vprašanju pa so vprašani imeli možnost podati tudi pisno opombo.  
 
Anketni vprašalnik je priloga te analize. 
 
ANALIZA ANKETE PO VPRAŠANJIH 
 

1) Spol  
 

Anketo je izpolnilo 71 oseb, od tega 24 moških in 44 žensk. 
 

  
 
 
2) Leto vpisa na MLC 

 
Od 71 anketiranih je bilo število vpisanih študentov po letih sledeče: 

• v letu 2013: 2 

• v letu 2014: 7 

• v letu 2015: 9 

• v letu 2016: 29  

• v letu 2017: 24 

Spol

Moški ženski
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3) Organiziranost študijskega procesa 
 

Anketiranci so ocenjevali kako so zadovoljni z organiziranostjo študijskega procesa na MLC 
Ljubljana. Organiziranost so ocenjevali glede na 4 faktorje: 

- Ure predavanj in vaj 

- Izvedba predavanj v dveh mesecih 

- Izpit po koncu predavanj 

- Število izpitnih rokov 

 

 
 

Ugotavljamo, da je za prvo postavko »Ura predavanj in vaj« kar 58% vprašanih odgovorilo, da jim je 
tak razpored najbolj všeč in so z njim zelo zadovoljni. 77% študentov je zadovoljnih z izvedbo 
predavanj v dveh mesecih ter kar 90% študentom je všeč, da je izpit na koncu izpeljanih predavanj. 

Leto vpisa na MLC
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Večina vprašanih študentov je zelo zadovoljna s številom izpitnih rokov – 71%. Tak način 
organiziranja študijskega procesa je torej v večini sprejemljiv za študente oz. so z njim zadovoljni.  
 
 

4) Zanimivost predavanj pri posameznih predmetih in uporabnost študijske literature 
 
a) Zanimivost predavanj pri posameznih predmetih 

 
Študenti so označevali kako zanimiva so se jim zdela predavanja pri posameznih predmetih. V 
vprašalniku so bili navedeni vsi predmeti iz predmetnika vseh treh letnikov, pogoj za izpolnjevanje 
pa je bil, da so predavanja pri predmetu obiskovali in so pri njem tudi opravljali izpit. Ocenjevalna 
lestvica je bila sledeča: 

- 1 – ni zanimivo 
- 2 – je zanimivo 
- 3 – zelo je zanimivo.  
 

 
 

Iz podanih odgovorov se da ugotoviti, da je večina predavanj pri predmetih za 1. letnik za študente 
»zanimiva« ali »zelo zanimiva«. 
 
*Skupno število odgovorov vprašanih sicer variira glede na to, koliko študentov je posamezna 
predavanja dejansko obiskovalo in opravljalo izpit.  
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Pri predmetih iz 2. letnika je večina vprašanih odgovorila, da so predavanja »zelo zanimiva«. Izstopa 
predmet Računovodstvo, kjer se kar 89% študentom zdijo predavanja »zelo zanimiva«.  

 

 
 
Pri predmetih iz 3. letnika je večina študentov odgovorila, da so bila predavanja »zelo zanimiva«. 
Nihče od vprašanih ni odgovoril, da bi bila predavanja ne zanimiva.   
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Pri izbirnih predmetih je bilo število odgovorov bistveno manjše, še posebej izstopa predmet 
»Strateški in projektni management«, ki je prejel skupaj 4 odgovore, kar ni reprezentativen vzorec.  
Pri vseh predmetih prevladuje odgovor, da so predavanja »zelo zanimiva«.  
 

 
b) Uporabnost študijske literature  

 

Študenti so označevali kako uporabna se jim je zdela študijska literatura pri posameznih  predmetih. 
V vprašalniku so bili navedeni vsi predmeti iz predmetnika vseh treh letnikov, pogoj za izpolnjevanje 
pa je bil, da so predavanja pri predmetu obiskovali in so pri njem tudi opravljali izpit. Ocenjevalna 
lestvica je bila sledeča: 

- 1 – ni uporabna 
- 2 – je uporabna 
- 3 – zelo je uporabna.  
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Pri predmetih iz 1. letnika je večina študentov odgovorila, da je bila študijska literatura pri večina 
predmetov »zelo uporabna«. Izstopa samo Profesionalni razvoj I, kjer je 38% študentov 
odgovorilo, da je literatura neuporabna.  
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Iz odgovorov izhaja, da je tudi študijska literatura za predmete iz 2. letnika po mnenju večine 
študentov »zelo uporabna« (5 od 8 predmetov dosega ta odgovor z več kot 50%). Zgolj pri predmetih 
Poslovna informatika, Pravo družb in poslovno pravo ter Praksa SAP je bil po en odgovor, da študijska 
literatura ni uporabna.  

 

 
 

 
Tudi pri predmetih iz 3. letnika je večina študijske literature »zelo uporabna«. Enako velja za 
izbirna predmeta.  
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Pri izbirnih predmetih so rezultati glede uporabnosti literature primerljivi z ostalimi predmeti. 
Večina študentov je odgovorila, da je študijska literatura »uporabna« ali »zelo uporabna«.  

 
c) Pridobitev uporabnega teoretičnega in praktičnega znanja 

 

Študenti so označevali ali se strinjajo s trditvijo, da so pri posameznem predmetu pridobili uporabna 
teoretična in praktična znanja. Ocenjevalna lestvica je bila sledeča: 

- 1 – se ne strinjam 
- 2 – se strinjam 
- 3 – zelo se strinjam   

 

 
 
  

Pri večini predmetov (6 od 7) se študenti »strinjajo« ali »zelo strinjajo«, da so pridobili uporabna 
teoretična in praktična znanja. Pri predmetu Poslovanje in organizacija se kar 90% vprašanih »zelo 
strinja« s trditvijo. Spodbuden je tudi podatek, da pri večini predmetov nihče ni označil odgovora, 
da »se ne strinja«, s tem, da je pridobil uporabna teoretična in praktična znanja. Izjema je predmet 
Profesionalni razvoj I, kjer pri sicer majhnem vzorcu (9 odgovorov) kar 44% vprašanih meni, da pri 
predmetu ni pridobil uporabnih znanj.  
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Pri vseh predmetih iz 2. letnika so študentje odgovorili, da se »strinjajo« ali »zelo strinjajo«, da so 
pridobili uporabna teoretična in praktična znanja, se pravi odgovor »se ne strinjam« je 0%.  
 

 
 

 

Tudi pri vseh predmetih iz 3. letnika so se študentje v več kot 80% »zelo strinjali« s trditvijo, da so 
pridobili uporabno teoretično in praktično znanje.  
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Pri večini izbirnih predmetov so študentje mnenja, da so pridobili uporabna teoretična in praktična 
znanja, saj pri štirih predmetih (od šestih) nihče ni odgovoril, da se z izjavo ne strinja. Pri predmetu 
Osnove spletnega marketinga jih nekaj meni, da niso pridobili ustreznega znanja (20% vprašanih), 
enako velja za Gradbene in okoljske pravne zadeve v podjetništvu (10%).  
 
Pri tem vprašanju ni bilo nobenih dodatnih pripomb.  
 

d) Korektnost predavatelja/predavateljice 
 

Študenti so ocenjevali, kako korekten se jim zdi predavatelj/predavateljica in asistenti posameznega 
predmeta. Pri tem so presojali, ali je bila izvedba predavanj zanimiva, razlaga jasna, predavatelj/ica 
prijazen/na, dostopen/na, točen/na, odziven/na ipd. Ocenjevalna lestvica je bila sledeča: 

- 1 – ni korekten/na 
- 2 – korekten/na 
- 3 – zelo je korekten/na.   
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Glede na podane odgovore ugotavljamo, da se večina predavateljev, ki izvajajo predmete za 1. letnik 
študentom zdijo korektni, saj nihče ni odgovoril, da niso korektni. Izjema so predavatelji pri 
predmetih: Uvod v pravo (10% jih meni, da ni korekten); Obligacijsko pravo (9%); Upravno pravo 
(6%) ter Profesionalni razvoj I (33%).  
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Tudi s predavatelji predmetov za drugi letnik so študenti zelo zadovoljni, saj so vsi prejeli večinski 
odgovor (50% ali več), da so »zelo korektni«, še posebej izstopa predavateljica za Računovodstvo, 
kjer je 83% vprašanih odgovorilo, da je »zelo korektna«.  
 

 
 

 

Pri predavateljih pri predmetih za 3. letnih so rezultati podobni, saj je pri vseh predmetih (3 od 3) 
večina študentov ocenilo predavatelje kot »zelo korektne«. Odgovora, »ni korekten« ni bilo pri 
nobene od predmetov, pri predmetu Upravno pogodbeno pravo je 100% vprašanih odgovorilo, da 
je predavatelj »zelo korekten«.  
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Pri večini izbirnih predmetov študentje menijo, da so predavatelji »korektni« ali »zelo korektni« 
(40% ali več vprašanih). Pri predmetu Osnove spletnega marketinga – vaje je 10% vprašanih 
odgovorilo, da predavatelj ni korekten, pri predmetu Gradbene in okoljske pravne zadeve v 
podjetništvu pa 20% vprašanih.  
 

5) Študijske ekskurzije 
 

Glede študijskih ekskurzij smo študentom postavili 2 vprašanji: 
• Kako pogosto ste se udeleževali študijskih ekskurzij?  

• V kolikšni meri ste zadovoljni z izvedbo strokovnih ekskurzij?  
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Iz obeh grafov je razvidno, da so se študenti udeleževali ekskurzij »zelo redko« (71% vprašanih), 
vendar so bili udeleženci v večini z izvedbo »zelo zadovoljni« (70%).  
 

6) Študijske ekskurzije – predlogi za izboljšave 
 

Študente smo prosili, da navedejo, kakšnih ekskurzij bi se udeležili v prihodnje in kaj jih je pri 
izvedbi ekskurzij zmotilo ter kako bi to izboljšali. 
 

Prejeli smo sledeče odgovore: 
- »Obisk dobro stoječih podjetij kot doma tudi v tujini. Zaradi službenih obveznosti se je težko 

udeležiti ekskurzij.« 

- »Podjetje LEK« 

- »Ekskurzije so super, saj si večina študentov niti ne more predstavljati kako poteka proces dela, če 

nam tega ne bi omogočali vi na MLC. Yaskawa, Krka, Špan,…to so vse ekskurzije, ki dodatno 

obogatijo naše znanje, morda ogled sodišča ne bi bila slaba zamisel ali kakšnega zapora…glede na 

to, da MLC pokriva tudi pravni del.« 

- »Vse je bilo ustrezno«. 

- »Ekskurzije so zelo dobro organizirane, nimam pripomb.« 

- »Menim, da so primerno izbrane in pripravljene.« 

- »Organizirane ekskurzije so odlične, zato ne bi ničesar spreminjala, žal mi je samo, ker se jih 

večinoma ne morem udeležiti zaradi službenih obveznosti.« 

 

Iz odgovorov ugotavljamo, da večina študentov zasnove študijskih ekskurzij ne bi spreminjala, saj so 
z izvedbo zadovoljni. Predlagali so (še) več ekskurzij v dobro stoječa podjetja ter na sodišče, zapore 
oz. druge pravosodne institucije.  

V kolikšni meri ste zadovoljni z izvedbo ekskurzij?

1 - nisem zadovoljen 2 - sem zadovoljen 3 - zelo sem zadovoljen
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7) Računalniška podpora 

 

Glede računalniške podpore smo študentom postavili dve vprašanji: 
Kako pogosto spremljate in uporabljate računalniško podporo (e-študij)? 

Kako uporabna se vam zdi računalniška podpora (e-študij)? 

 

 

 

 
 

Iz grafičnega prikaza izhaja, da največ študentov uporablja računalniško podporo E-študij »zelo 
pogosto« (47%). Kar je pozitivno, saj so na platformi objavljena študijska gradiva za vse predmete, 
iz česar lahko sklepamo, da jih študenti pogosto uporabljajo.  
 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Kako pogosto spremljate in uporabljate računalniško
platformo E-študij?

Pogostost uporabe E-študija

Skupaj odgovorov 5 - zelo pogosto 4 - pogosto 3 - občasno 2 - redko 1 - zelo redko
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Večini študentov (46%) se zdi računalniška podpora e-študij »zelo uporabna«. »Zelo neuporabna« 
se zdi platforma 3% vprašanih.  
 
Na uporabnost smo prejeli pripombo: 
»Platforma je precej slabo organizirana, večina zavihkov je praznih, le e-gradiva so vsebinsko 
zapolnjena, a bolj slabo pregledna, portal je precej suhoparen, tudi ni navodil za uporabo, forum mi 
kaže, kot da ne deluje – piše da ni podatkov za prikaz, pogrešam obvestila na enem mestu, na e-
študij (obvestila so nekatera na portalu za študente, nekatera pod info na e-študij, nikjer ni bilo 
obvestila o opravljenem izpitu, tako da je bilo potrebno ves čas gledat v e-indeks), predlagam 
obveščanje o oceni izpita na sms. Skratka uporabniška izkušnja bi bila lahko veliko boljša.« 
 

Glede na pripombo bomo skušali računalniško podporo E-študij izboljšati, da bo bolj uporabna za 
študente. Hkrati bomo skušali izboljšati sistem obveščanja glede opravljenih izpitov.  
 

8) Povezanost z ostalimi študenti 
 

Glede povezanosti študentov s kolegi, smo jim postavili vprašanji: 
Kako dobro ste po vaše mnenju povezanimi z ostalimi študenti MLC Ljubljana? 

Kako pogosto ste se udeležili dogodkov, ki jih je organizirala MLC Ljubljana?  

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Kako uporabna se vam zdi računalniška podpora e-
študij?

Uporabnost e-študija

5-zelo uporabna 4 - uporabna 3 - povprečno uporabna 2 - neuporabna 1-zelo neuporabna
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Iz odgovorov študentov izhaja, da se počutijo »povezane« (46%) oz. »zelo povezane« z drugimi 
študenti (46%). Glede na rezultate prejšnjih let se je delež »povezanih« študentov povišal, kar je 
spodbuden rezultat.  
 

 
Iz prikaza izhaja, da se je večina vprašanih študentov dogodkov MLC Ljubljana udeleževala 
»pogosto« (41%), kar pomeni, da so jim bili dogodki všeč. Kljub temu, se jih kar nekaj (38%) 
udeleževalo »zelo redko«, kar pomeni, da bo treba organizirati še bolj zanimive dogodke in srečanja 
ter biti pri tem fleksibilen tako glede vsebine, kot glede termina izvedbe.  
 

 
9) Povezanost z ostalimi študenti – predlogi za izboljšave 

 

Študente smo vprašali na kakšen način bi po njihovem mnenju lahko še izboljšali povezanost med 
študenti MLC. Prejeli smo sledeče odgovore: 

- »organizacija druženja izven fakultete (piknik, družabni dogodki)« 
- »menim, da je bilo do sedaj ustrezno« 
- »ekskurzije, forum« 

1 - zelo nepovezan
8%

2 - povezan sem
46%

3 - zelo sem 
povezan

46%

Povezanost med študenti

1 - zelo redko
38%

2 - pogosto
41%

3 - zelo pogosto
21%

Udeležba na dogodkih MLC Ljubljana
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- »čajanke, okrogle mize s profesorji, debatna skupina, vse dela v skupinah, ki bi ga izvajali 
tekom predavanj« 

- »kaka športna srečanja« 
- »druženja ob kavi« 
- »morebitnih več skupnih druženj, ki jih organizira MLC« 
- »Morda bi lahko naredili neko evidenco študentov, ki bi bila objavljena v e-indeksu, objava 

bi bila izbirna za študenta. Namen bi bil objava njihovih podjetij oz. mogoče zaposlitve, tako 
da bi se študenti lahko poslovno povezovali.«  

- »tutorstvo, druženja pred in po predavanjih« 
 
Glede na odgovore, si študenti želijo še več (neformalnega) druženja. Zanimiva je tudi ideja o 
poslovnem povezovanju preko spletne platforme, ki jo bomo upoštevali.   
 

10) Komuniciranje s predavatelji 
 

Študente smo vprašali: 
Na kakšen način bi izven urnika najraje komunicirali s predavatelji v zvezi s študijem? 

 
Iz odgovorov izhaja, da bi študentje najraje komunicirali s predavatelji preko e-pošte (71%). Drugi 
način je osebno (40%), najmanj radi pa bi v ta namen uporabljali Facebook (8%). 
 
Glede na rezultate, bomo še naprej ažurno skrbeli za dostopnost kontaktnih podatkov 
predavateljev, da bodo dobro dosegljivi za študente.  
 

11) Splošno zadovoljstvo s študijem na MLC 
 

Študentom smo postavili 2 vprašanji: 
Kako ste na splošno zadovoljni s študijem na MLC? 

Kako verjetno bi študij na MLC priporočili tudi drugim? 
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Osebno Po telefonu Preko e-pošte Preko Facebook-a

Načini komuniciranja s predavatelji

1 - najmanj rad 2 - ne rad 3 - vseeno mi je 4 - rad 5- najraje
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Od skupno 36 prejetih odgovorov je kar 67% študentov s študijem »zelo zadovoljnih«. »Zelo 
nezadovoljnih« in »nezadovoljnih« študentov ni, kljub temu pa se bomo trudili, da še izboljšamo 
študij na različnih področjih.  

 
Glede na to, da so študenti v večini zadovoljni s študijem, bi jih velika večina vprašanih (76%) študij 
»zelo verjetno« priporočila tudi prijateljem in znancem. 
 

12) Splošno zadovoljstvo s študijem na MLC – razlogi za PRIPOROČILA 

 

Študente smo vprašali: »Zaradi katerih glavnih značilnosti bi študij na MLC Ljubljana PRIPOROČILI 
tudi prijateljem?«. 
Prejeli smo naslednje odgovore: 

- »osebni pristop, prilagodljivost študija« 
- »ker je zelo fleksibilen in tako prilagodljiv urniku posameznika, ima razvito spletno učilnico, 

zanimive ekskurzije, kakovostni predavatelji« 
- »zaradi povezljivosti, zaradi večje možnosti zaposlitve, zaradi sap certifikata« 
- »prilagodljivost študentom, prijaznost osebja« 
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Zadovoljstvo s študijem na MLC

1 - zelo nezadovoljen 2 - nezadovoljen

3 - zadovoljen 4 - precej zadovoljen

5 - zelo zadovoljen
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drugim?

Verjetnost priporočitve 
drugim

1 - najverjetneje ne 2 - verjetno ne

3 - verjetno da 4 - precej verjetno

5 - zelo verjetno
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- »prilagodljivost« 
- »poudarek na praksi« 
- »majhne skupine, osebni pristop, višji nivo obnašanja študentov« 
- »v osnovi super predavatelji, dvomesečni cikl predavanj/izpitov« 
- »odlični predavatelji, popoldanska predavanja, prilagajanje študentom« 
- »fleksibilnost« 
- »korektni prijazni, dostopni, fleksibilni, ustrežljivi« 
- »kvaliteta predavanj« 
- »prilagodljivost, prijaznost, razumevanje, odlični profesorji, super predavanja« 
- »realna možnost pridobitve stopnje izobrazbe, velika prilagodljivost do študentov, veliko 

uporabnega znanja« 
- »organiziranost« 
- »zaradi praktičnega povezovanja s teorijo« 
- »ker je uporaben in združuje različna znanja« 
- »manjše skupine, medsebojna pomoč med študenti« 
- »dobra izbira profesorjev; dostopnost šole in urejen parkirni prostor« 
- »povezanost prakse s teorijo, kar se izkazuje s predavatlji« 
- »intimnost predavanj« 
- »zelo zanimiv in uporaben študij«.   

 
13) Splošno zadovoljstvo s študijem na MLC – razlogi za ODSVETOVANJE 

 
Študente smo vprašali, zaradi katerih glavnih značilnosti bi študij na MLC Ljubljana odsvetovali prijateljem in 

prejeli naslednje odgovore: 

- »nobene« 

- »občasno prenizek kriterij glede opravljanja obveznosti« 

- »ni razlogov« 

- »ne bi odsvetovala« 

- »nima še ravno velikega slovesa, ker je še mlajša fakulteta, prav tako še nima razvitih študentskih 

organizacij in raznih krožkov in knjižnice, kjer bi se lahko zadrževali študentje« 

- »morda tistemu, ki se popoldanskem času ne bi mogel udeleževati predavanj« 

- »visoka starost študentov« 

- »cena«. 

Vse pripombe bomo skušali upoštevati pri spremembah in izboljšavah študijskih razmer na fakulteti.  

 

 
14) Razlikovalne lastnosti MLC Ljubljana  

 

Študente smo vprašali po katerih dobrih lastnostih se MLC Ljubljana razlikuje od ostalih fakultet. 

 

Prejeli smo naslednje odgovore: 

- »popoldanska predavanja, kar omogoča delo ob študiju, predavatelji so boljši kot drugje, ker nam 

predajo tudi veliko praktičnega znanja in predavanja so zanimiva, študentje veliko sodelujemo, 
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nismo na fakulteti samo zato da naredimo predmete in diplomiramo, ampak se dejansko učimo in 

radi hodimo na predavanja« 

- »osebni pristop, prilagodljivost študija« 

- »odnos med vodstvom in študenti« 

- »predvsem možnost predavanj v popoldanskem času« 

- »združuje različna znanja, majhne skuine, oseben pristop« 

- »pomoč, podpora, svetovanje, kvaliteta predavateljev« 

- »posluh za študente, v smislu prijava izpitnih rokov, plačilo položnice« 

- »prilagodljivost študija študentom, odlični profesorji in zanimiva predavanja, poudarek na znanju in 

implementaciji naučenega v prakso« 

- »vrhunski predavatelji, predavanja – izpit, parking, sodobne predavalnice, povezljivost študija z 

drugimi podjetji« 

- »zaradi izvedbe predavanj« 

- »prijaznost, dostopnost, prilagodljivost v določenih situacijah« 

- »osebni pristop, majhne skupine, dostopnost profesorjev in takojšnja odzivnost referata« 

- »prilagodljivost, spoštovanje študentov, skrb za študente, organiziranost« 

- »uporabna znanja« 

- »dostopni profesorji, praktičnost« 

- »butično izobraževanje« 

- »agilnost« 

- »majhnosti« 

- »dobra izbira profesorjev; dostopnost šole in urejen parkirni prostor« 

- »prijazno do študentov in njihovih potreb« 

- »prilagodljivost, osebni pristop, strokovnost predavateljev (primeri iz prakse)« 

- »sap certifikat« 

 
15) Predlogi za izboljšave 

 
Študente smo vprašali na kakšen način bi lahko še izboljšali proces študija na MLC.  

 

Prejeli smo naslednje odgovore: 

- »pomanjkljivost vidim samo v dekanatu oz. tajništvu, več dobre volje in neke svežine, saj več ali 

manj hodimo študentje iz službe in potrebujemo nek nasmeh in ne hladen pogled« 

- »online študij« 

- »ukinitev seminarskih nalog« 

- »več izpitnih rokov, saj se zaradi službenih obveznosti zgodi, da se 1. ali 2. roka na moreš udeležiti« 

- »tutorstvo, druženje« 

- »mogoče kako predavanje več« 

- »dodatne ure za vaje pri predmetih« 

- »nima pripomb« 

- »proces je o.k. morda bi predavanja ob sredah prerazporedili na druge dneve, da bi bil en dan 

prost« 

- »knjižnica je edino, kar pogrešam, sicer je vse odlično« 

- »sprememba spletne strani« 
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- »predavanja na videu« 

- »ukinitev profesionalnega razvoja. Namesto tega bi imela raje prakso, kot je sap ali poslovno 

angleščino, ki ti dejansko pride prav. Profesionalni razvoj pa nima pomena in ga nihče rad ne 

obiskuje.«  

 
16) Referat MLC  

 
Študente smo vprašali: 

- Kako ste na splošno zadovoljni s storitvami referata MLC? 

- Kako ste zadovoljni z dostopnostjo in odzivnostjo zaposlenih v referatu? 

 

          
      

 

Na podlagi podanih odgovorov ugotavljamo (37), da so študenti s storitvami referata na splošno 
zadovoljni (3 + 4 + 5 = 94%), pozitivno je, da ni takšnih študentov, ki bi bili s storitvami referata »zelo 
nezadovoljni«. Prav tako so po večini zadovoljni tudi z dostopnostjo in odzivnostjo zaposlenih v 
referatu (3 + 4 + 5 = 94%). »Zelo nezadovoljenih« je 3% vprašanih. V bodoče se bomo potrudili, da 
se odzivni čas še zmanjša in študenti kar najhitreje pridejo do željenih informacij.  
 

17) Vsebina in oblika vprašalnika 
 

Na koncu smo študente prosili še, da nam svetujejo glede oblike in vsebine samega anketnega 
vprašalnika. 
 
Podanih je bilo nekaj predlogov:  

- »obvestila, ki se pošiljajo, naj bodo točna in natančna, predvsem brez popravkov, saj če dobiš 3x 

popravljen mail oz. obvestilo se izgubiš v kupu netočnih informacij« 

- »nadaljevanje dosedanjega dela« 

Zadovoljstvo s 
storitvami 

Referata MLC

1 - zelo
nezadovoljen

2 - nezadovoljen

3 - zadovoljen

4 - precej
zadovoljen

5 - zelo
zadovoljen

Zadovoljstvo z dostopnostjo in 
odzivnostjo Referata MLC

1 - zelo
nezadovoljen

2 - nezadovoljen

3 - zadovoljen

4 - precej
zadovoljen

5 - zelo
zadovoljen
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- »naj ostane tako in spremlja potrebe študentov. pri vprašanjih nekaj nisem dgovorila, ker profesorjev 

ne poznam« 

- »predlagam izboljšanje portala e-študij, skoraj povsod piše, da ni podatkov za prikaz – ali pa ni dovolj 

uporabniško prijazen in se v njem ne znajdem…predlagam tudi sms obveščanje o rezultatu 

izpita(ocena) ali vsaj samo obvestilo, da so ocene vpisane v indeks. Sicer se mi zdi dobro zastavljen 

študij, zanimivi predmeti in strokovno, dostopno ter prijazno osebje. sem šele na začetku študija, ko 

konkretne ocene še ne morem podati, moj prvi vtis je dober, malenkost me je zmotila le suhoparnost 

in praznina na e-študij« 

- »da bi se pravočasno objavljalo gradivo, da si ga lahko pravočasno sprintamo za predavanja« 

- »vse 5« 

- »mogoče bi dodali anketo kateri izbirni predmeti so nam všeč in kateri ne, možnost, da predlagamo 

nove izbirne predmete« 

- »v točki povezanost z ostalimi študenti imamo na izbiro števila od 1-3 in ne od 1-5. hkrati nam dovoli 

označiti vse kvadratke, prav bi bilo, da dopusti izbiro le ene možnosti.« 

 
Predloge bomo upoštevali pri oblikovanju ankete prihodnje leto.  
 

 

Zaključek 
 

Analiza ankete zadovoljstva študentov MLC Ljubljana je pokazala, da so študenti v večini z izvajanjem 
in organizacijo študijskega programa zadovoljni. Zadovoljni so s predmetnikom, saj se jim zdijo 
predavanja zanimiva in tudi študijska literatura se jim zdi primerna. Po večini so zelo zadovoljni tudi 
s predavatelji, saj se jim zdijo prijazni, odprti, pripravljeni pomagati, strokovni, odzivni in na splošno 
zelo korektni. Slabše zadovoljstvo opažamo pri računalniški podpori e-študij, ker je njegova uporaba 
omejena zgolj na e-gradiva za izvajane predmete. Večina predlogov za izboljšanje študija na fakulteti 
je v smeri več izpitnih rokov, ekskurzije med vikendi, uvedba tutorstva, večje število ur vaj, 
nadgradnja knjižnice, še več neformalnih, obštudijskih dogodkov namenjenih druženju in mreženju. 

 

 

 

 


